
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：なし

第２１０８回例会報告議事録
日時　２１年５月２６日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

どもだそうです。そういう子ども達の中に飛
び込んで、物心両面の飢餓対策にあたって
こられた方です。６月第２週に関してだけは、
十分に時間を持ちたいと思い、通常より３０
分早め、１２時に点鐘とさせていただきたい
と思っております。
　１６日は、目白の椿山荘で移動例会です。
　２３日には、先日お見えになった財団奨学
生の山川さんの卓話を予定しております。　
　ドイツのロータリアンについての感想等も聞
けると思います。

　ロータリー年度も残す所あと一ヶ月になりま
した。
　会長でありながら、なかなかゆっくりと目
を通すことがなかった活動計画書を拝読しま
した。私自身は足りなさの多い、自身の力不
足、努力不足を感じざるを得ない現況なので
すが、残りの一月を総仕上げという意味で良
い例会にしたいなと思っております。
　６月の卓話は第１週に井上先生、第２週に
国際飢餓対策機構の森田哲也さんという方を
お招きします。今世界で１分間に１７人の人た
ちが飢えで亡くなっていて、その内１２人が子

鈴木公三会長会長挨拶

星野出席委員長出席報告
出席率７５.０％

立野親睦委員長親睦委員会報告
　６月１６日が今年度最後の家族例会になりま
す。ほたる観賞も出来ます。往復はバスで手
配します。現在１７名の参加予定です。　　

　まだ決めかねておられる方がいらっしゃいま
したら、是非ご参加くださりますようお願い致
します。

上村次期会長より
次年度の役員の発表をさせていただきます。

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

上村晃一会員 ベトナムへＲＣのＷＣＳ支援の報告をさせて戴きました。 １,０００円　
上村文明会員 屋久島成功 １,０００円　
酒井会員 義烈空挺隊。 １０,０００円　

鈴木会長 土佐黒潮ＣＣ（カシオオープン開催地）で
久しぶりに７０台がでました。 １,０００円　

高島会員 ホタルの夕べ、不参加で申し訳ありません。 １,０００円　
立野会員 今年度最後の家族例会です。ご参加を宜しくお願いします。 １,０００円　

当 日 計 １５,０００円　
今期累計 ４５５,６２３円　

酒井会員台湾姉妹クラブの近況報告
　５月２５日は私にとっては第二の人生の始ま
りの日です。５月２４日に、沖縄の義烈空挺
隊という特攻隊、約２００名を６機で誘導し、

燃料切れで不時着し、ジャングルで収容されま
した。

上村晃一会員ベトナムへＲＣのＷＣＳ支援の報告
　２１日から２５日まで１１名でベトナムに行っ
て参りました。
成田から５時間半程度で着きます。
とても暑いです。
　ＷＣＳになった時に、フィリピンだけじゃお
かしい、とかみついて、最初にスリランカ、次
にベトナム、ということで今年でベトナムは３回
目になります。委員長から誘われて行きました。
　ホーチミンに３年前に高島さんと行った時
と比べると、道幅が全然変わりました。昔は
１００メートルくらいの道路に朝にオートバイだ
けが地面が見えない位走っていましたが、今
は３０％位自動車が走っていました。自動車の
６０％位は日本車で、トヨタが多かったです。
　３年前に２００万で作った、ハノイの郊外に

ある学校を見に行ってきました。１５０万で子
供用の机１００脚、教師の机１０脚、パソコン
２台を買いました。次年度より、地区から出す
のではなく、各クラブで出した所に地区が応
援しようという本来の形になる計画のようです。
　財団奨学生のフォンちゃんのご両親とお兄さ
んにも会ってきました。
日本の事情に詳しく、日本も非常に厳しい中
で是非よろしくお願いしますと再三言われまし
て、責任の重さを感じています。彼女はうちの
社員寮に入っているのですが、そこの写真と、
彼女の勤務状況の写真を持って行きましたら
非常に喜んでおられました。星野会員にもよろ
しくお伝え下さいとのことでした。

委員会 委員長 副委員長 委　　員
クラブ奉仕 塩毛康弐 −−−−−−−
出席 米田友義 植崎　操 野田　進
職業分類 小野正廣 村越孝夫
親睦活動 野田　進 今井　勝 米田友義・小池喜之・小川和好
広報・会報・雑誌 丸田勝功 −−−−−−−
会員選考・増強 小池喜之 星野　栄 和上明則
プログラム 山本　茂 塩毛康弐
Ｒ情報 鈴木公三 小池喜之 高島　孝
職業奉仕 上村晃一 尾上吉之 松本憲事・滝日　明
社会奉仕 星野　栄 塩毛康弐 高島　孝・小池喜之・湯下正雄
新世代 小川和好 丸田勝功 栗原仁太郎
国際奉仕 高島　孝 松本憲事 藤尾幸司
Ｒ財団 今井　勝 湯下正雄 渋谷季一
米山奨学会 志賀裕司 井上圭司 星野　栄
姉妹クラブ 酒井正行 今井　勝

理事会
尾 上 吉 之
野 田 　 進
星 野 　 栄
鈴 木 公 三
小 池 喜 之
滝 日 　 明
上 村 晃 一
村 越 孝 夫
志 賀 裕 司
塩 毛 康 弐
丸 田 勝 功
上 村 文 明
立 野 隆 夫

会　　　　長 上 村 文 明
会長エレクト 塩 毛 康 弐
副　　会　　長 鈴 木 公 三
幹　　　　事 立 野 隆 夫

Ｓ・Ａ・Ａ 小 池 喜 之
会　　　計 滝 日 　 明
監　　　査 村 越 孝 夫

　ガバナー公式訪問が、７月３０日に当ホテル
で行われる予定です。沼南と合同で、我孫子
が今年は当番です。公式訪問の前に活動計
画書を作らなければなりませんので、急で申
し訳ないのですが、委員長の方々は活動計画

を６月９日までに事務局の方に提出して頂きた
いと思います。６月中には仕上げて、７月のガ
バナーが来られる半月前くらいには打ち合わ
せをしたいと思っております。

上村次期会長より（続き）

小池幹事代行幹事報告
特にありません。
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